

# 峴港

跟著  
阿物

這樣  
玩



目錄

# Contents

阿物帶路，三分鐘快速了解峴港	01
8個出發峴港前的提問	03
CP值破表飯店到五星級別墅，怎麼選	05
峴港玩什麼？	06
峴港市區必去的5大景點	08
必訪的5大周邊景點&城市	09
必玩的6大活動 一日遊趴趴走	11

## 快速了解峴港 Da Nang

峴港的行程規劃是阿物第一次造訪峴港時滿頭疼的問題，因為峴港主要好玩的區域是散落在東西南北中不同方向，如何在短短幾天中（看來去一次不夠耶）有效率的玩起來，就必須對區域方位有一個清楚的概念。

首先我們先以台北市跟峴港來對比，我們設下一個中心點：曾被評選世界六大美麗沙灘的峴港美溪沙灘是台北車站，那麼以法國古堡為主打的巴拿山則是烏來，以皇城為主打的順化則是羅東，以古鎮為主打的會安則為天母，而會安旁邊有（搭船30分鐘）可以體驗傳統竹桶船的迦南島。會安再延伸50公里路程還有世界文化遺產美山聖地。



我會建議第一次去峴港的朋友不用太貪心，這幾個區域可以分兩次玩或是一次去5天以上，每個區域住一晚，才能玩得從容，不會浪費太多時間在交通上或只能走馬看花



飛行時間：台灣至峴港直飛約2.5小時；香港至峴港直飛約2小時

時差：越南比台灣/港澳慢1小時，台灣/港澳中午12點為越南上午11點



氣候：中越屬於熱帶氣候，旱季2-8月、雨季9-1月

什麼時候適合去：中越一年四季都適合前往旅行，最熱的月份是6-8月，而12月至次年2月則是最涼爽的時候



# 8個出發峴港前的提問

## 01 去越南需要簽證嗎？

紙本簽證－直接透過旅行社代辦，約5個工作天，費用約台幣\$1600。

落地簽－上網申請「落地簽證許可函 (Vietnam Visa Approval Letter)」後列印下來，再至越南機場辦理落地簽，費用USD\$25。缺點是現場需排隊等候，排隊時間從10分鐘到1小時不等。

## 02 峴港在哪裡？

峴港是越南第四大城市，僅次於胡志明市、河內市和海防市，是越南中部最大及重要的城市之一。

## 03 飛到峴港要多久？

台灣至峴港直飛約2.5小時；香港至峴港直飛約2小時。

## 04 目前飛峴港的航班有哪些？

台灣目前直飛峴港航班有捷星航空Jet Star、越捷航空VietJetAir、長榮航空、星宇航空。（航空公司時有異動，以實際航線為主）

## 05 越南有時差嗎？

越南(UTC+7)比台灣/港澳(UTC+8)慢1小時，台灣/港澳中午12點為越南上午11點。

## 06 越南使用何種貨幣？

越南使用越盾（don）。越盾均為紙鈔，無硬幣，面值有200、500、1,000、5,000、10,000、20,000、50,000、100,000、200,000、500,000等十種單位。

【越盾換算台幣小撇步】每每看到越盾上這麼多零，腦袋就打結，教你簡單撇步換算台幣。只要遮掉後面三個零，前面數字乘上匯率約1.33就等於台幣金額。例如，100,000去掉後面三個0，這張十萬越盾折合台幣約 $100 \times 1.33 = \$133$ 元（2019.10.15匯率）

\*這裡有些店家可使用信用卡付費，唯一與我們不同的是，這裡的信用卡簽帳單需同時簽兩張，是正常的喔。

## 07 越南的電壓跟台灣一樣嗎？

台灣電壓為110V，越南電壓為220V。越南一般插座是兩腳圓形插座。飯店內插座都是萬國通用設計，台灣插頭都可以直接使用不需轉接頭。

## 08 中越的旅遊季節、天氣狀況？

中越屬於熱帶氣候，旱季2-8月、雨季9-1月，即便下雨也是以陣雨為主，一年四季都適合前往旅行。

中越最熱的月份是6-8月，平均氣溫在30至33度之間；而12月至次年2月則是最涼爽的時候，平均氣溫在18至23度之間。



# CP值破表飯店到 五星級別墅，怎麼選？

哇！怎麼那麼便宜呀！？如果你已經習慣歐美旅遊的朋友第一次看到峴港的房間肯定跟阿物發出一樣的驚呼聲。

峴港除了國際五星級飯店還是比照「國際定價」以外，其他在地飯店真的便宜到不行。一晚兩千塊就能住到寬敞乾淨而且面海的房型，這是我之前旅遊經驗所不存在的。這種便宜又大碗的海景飯店不是沒有缺點，室內設計品味不佳、沒有像樣Lobby、服務人員英文程度不好等都是你選擇前需要有心理準備的。

除了價格實惠的在地面海飯店以外，峴港提供了滿多「別墅」型態的選擇。有別於巴里島崇尚原始自然的Villa，峴港則是給你現代化建築的享受。多數的別墅都緊鄰著沙灘，有些則是在沙灘旁邊的「別墅社區」，類似峇里島的「Villa社區」，同樣許多別墅都提供了別墅內的個人泳池。這種別墅社區的服務（還有價格）就比較貼近我們理解的五星級飯店。阿物認為不論對想玩的特別一點的朋友或是家庭旅遊，住個幾晚別墅會是來峴港很好的體驗！

# 峴港玩什麼？



阿物第一次聽到峴港最驚訝的莫過於是對於居然有一個世界六大美麗沙灘是位於越南峴港！越南明明不是海島旅遊的強者，怎麼會跟絕美沙灘劃上等號呢？衝著探訪六大沙灘的夢想我踏上旅程，一探究竟。2個小時的航程很短，很便宜的廉價航空機票超好入手，一晚上2000元左右就能訂到面海房，還有印象中滿滿的越南美食，OMG真的好期待哦！

踏上峴港美溪沙灘後我左右看看，這個沙灘簡直沒有盡頭，綿延30公里那麼長。嗯嗯，再仔細看看海水雖然沒有關島那種Tiffany藍的炫目，但也不差。腳在沙子摩擦幾秒感受沙質，不會刺腳的綿密感覺挺好了。

因為30公里長沙灘的優點，造就了在峴港你可以用不高的費用很輕易的找到就在沙灘旁的餐廳，或是沙灘對面的擁有正面海景的飯店，這點爽度爆表。

峴港本身其實不是一個海島，更像是擁有沙灘的都市，有點像是我們高雄市，有自己的市區但離海邊也很近。所以在玩峴港可以把市區跟海灘分開來規劃，類似你去高雄鹽埕享受古早味小吃跟駁二藝術特區可以是一個行程，隔天再去西子灣海水浴場或旗津玩水。



峴港市中心玩的主軸可以設定在感受這個越南的文化脈絡，逛市集 (Han Market)、逛街邊小店逛當地買貨公司(Big C或Vincom Plaza)和著名的粉紅教堂，可以讓你滿滿感受到不同面向與層次的越南。晚上則是看龍橋燈光秀、與龍港旁的夜市，一整天的勞累用SPA結束就是最完美的句點。

晚上如果不逛夜市就到海邊吃海鮮吧！海產店一條街也算是峴港的特色，阿物在峴港吃過一餐一人2500左右的高檔海鮮，也吃過自己撈水沖馬桶的大排檔，共同之處在於越南人的手藝真的不得了的好，老實說我在峴港沒有踩過什麼雷。峴港因為大量中國旅客湧入的關係，許多海鮮餐廳都有中文菜單，點菜上不會遇到太大的困難。

最後一定得提一下海鮮店前面不時會出現「流動式卡拉ok」，就帶著音箱+麥克風放在店門口唱起來了！流動式卡拉ok的業者通常自己會唱歌，你也可以上去點歌唱，而且很多很多中文歌，我還聽過有台灣人點播蕭敬騰的「王妃」呀！海邊的海鮮大排檔+民眾現場演唱，有點鬧但是很好玩。啊！還有路邊一直停不下來的汽機車喇叭聲呢？

一起在峴港海邊大排檔的夜晚，唱起來！

# 峴港市區 必去的 5大景點



## 美溪沙灘

My Khe Beach

美溪沙灘綿延約有30公里長，2005年被聯合國教科文組織認定為全世界6大美麗沙灘之一，是吸引許多旅客慕名而來峴港旅遊的主要景點。



## 占婆雕刻博物館

Da Nang Museum of Cham Sculpture

在峴港市區的占婆雕刻博物館館內展品約300多件，以7-15世紀雕刻品為主。是了解占婆古文化很重要的博物館。



## 峴港大教堂

Da Nang Cathedra

粉紅色外牆的峴港大教堂，建築風格是浪漫的哥德式，充滿可愛、夢幻感，很容易讓人少女心大噴發，也因此成了許多遊客拍照打卡的熱門景點。



## 韓市場

Han Market

韓市場內的攤位排列整齊也乾淨，且因這裡的價格比其他地方便宜，不少遊客會在此購買果乾、咖啡、腰果等伴手禮。



## 山茶半島

Son Tra Peninsula

### 靈應寺

Linh Ung Pagoda

山茶半島以一座巨大觀音塑像引人注目，是東南亞最高的觀音像，高約70公尺，20層樓高。從美溪沙灘即可看到山茶半島上高聳矗立的觀音塑像。

# 必訪的 5周邊景點 & 城市



## 美山聖地

### My Son Sanctuary

美山聖地是占婆宗教遺址，素有「小吳哥窟」之稱，與柬埔寨吳哥窟一樣，都是被列入世界遺產的古神廟群。漫步美山聖地不用擔心會累，這裡都是平緩路面，步行起來相當輕鬆。只是沒什麼遮陰的大樹或建築，建議記得帶好防曬用品、帽子或墨鏡。



## 五行山

### Marble Mountain

攀登五行山難度不高，可以購買電梯票，搭乘電梯即可直達半山腰。山上有不少洞穴石窟，石窟內雕有佛像，如果想要到各洞穴石窟探險，可以三台寺為中心點，洞穴分布在三台寺四周，每個洞穴裡頭可以說都是別有洞天，很值得前往一探究竟。



## 巴拿山

### Ba Na Hills

巴拿山以世界最長單線高空纜車，結合主題樂園為綜合娛樂景點，是峴港當地相當熱門的一日遊路線。沿途會經過知名的黃金佛手橋、歐風花園LE JARDIN D'AMOUR、靈應寺和大佛，繼續往上玩到法國城堡園區。



## 會安古鎮

Hoi An

在會安很適合閒逛一整天，如果白天有其他行程，建議午後三四點左右抵達會安，停留至少四個小時，欣賞古鎮風情。入夜後的會安更顯熱鬧，點點燈火，從遊河的船隻、水岸兩旁掛上燈籠的店家，將整個古鎮點綴地更加浪漫且充滿古意。



## 順化皇城

Hue

順化作為越南阮朝的首都共140年，至今當地仍保留皇城、寺廟和皇陵，更是越南第一個拿到世界文化遺產的地方（1933年）。皇城的建造與北京故宮有些相似，故有「小紫禁城」之稱。



## 必玩的 6大活動 一日遊趴趴走

### 最熱門行程 巴拿山一日遊

全程乘坐共三段纜車，到達海拔1500公尺的巴拿山上，感受雲霧飄散，在雲端之上。遊覽巴拿山最新景點佛手橋（又叫黃金橋，Golden Bridge），以及山上的靈應寺，壯麗的30米高大佛，用白色大理石建成的釋卜迦牟尼坐佛，相當宏偉。

還可親身走入法國人當年開鑿的地下酒窖內，溫度只有16-20度，再到餐廳品嚐一杯物美價廉的紅酒。乘坐登山小火車，別有歐洲風味。

山頂的 Fantasy Park 是一個給大人及小朋友的綜合娛樂主題公園，包括多種室內遊戲：音樂快車、侏羅紀公園、鐵軌卡車、搖擺騎馬比賽、室內靶場、小汽車比賽等各式各樣遊戲，不需另外再購票，即可任玩園內各項設施。在山頂戶外還可遠眺峴港市、美溪海灘。





深度文化

## 順化皇城一日遊

前往順化途經**海雲嶺**，是越南集地理、交通、氣候、歷史的重要分界地，於2009年被列為世界遺產，也是《國家地理雜誌》認為「五十個人生不可錯過的旅遊勝地」之一。

通過全東南亞最長的海雲隧道**陵姑灣**，途經迷人金色沙灘，值得停留片刻拍照欣賞美景。

順化作為越南阮朝的首都共140年，至今當地仍保留皇城、寺廟和皇陵，更是越南第一個拿到世界文化遺產的地方（1933年）。**順化皇城**的建造與北京故宮有些相似，故有「小紫禁城」之稱。

臨江的**天姥寺**有著400多年歷史，天姥寺出名的是門口21米高的福緣塔。寺廟內放置一台藍色的古董老爺車，是1953年天姥寺住持釋廣德為了抗議當時的政府打壓佛教並限制宗教自由，於是乘坐了此部汽車前往胡志明市自焚，在當時曾引起國際關注的著名事件。



## 懷舊古鎮 會安半日遊

在會安很適合閒逛一整天，如果白天有其他行程，建議午後三四點左右抵達會安，停留至少四個小時，欣賞這個在1999年被列入世界文化遺產的古鎮風情。入夜後的會安更顯熱鬧，點點燈火，從遊河的船隻、水岸兩旁掛上燈籠的店家，將整個古鎮點綴地更加浪漫且充滿古意。





## 世界文化遺產 美山聖地半日遊

美山聖地遺址於1999年被聯合國教科文組織列為世界文化遺產，是到中越旅遊值得一訪的景點之一。

美山聖地是占婆宗教遺址，素有「小吳哥窟」之稱，與柬埔寨吳哥窟一樣，都是被列入世界遺產的古神廟群。規模雖不及吳哥窟，但歷史比吳哥窟早了800年。

從峴港前往美山聖地車程時間約一個小時，行程如有安排要前往會安，也可以安排在同一天。上午去美山聖地，逛完後再前往會安。從美山聖地到會安車程時間也是約一個小時。



小島戲水

## 占婆島浮潛+午餐

不用舟車勞頓，只需30分鐘車程及20分鐘左右快艇，即可到達越南最美島嶼之一。

占婆島位於越南中部的一個群島，由8個小島組成，周圍海中的珊瑚、較體動物、海澡等海洋物種聞名於世。

島上的海水清澈、沙質細嫩，潔淨度和





品嚐當地美食

## 烹飪課

由越南廚師親身帶你走入當地市場，介紹越南人日常飲食文化、流行食用的香草和當地的蔬菜。買好食材後，乘搭在市場的小艇。在小艇上，你可以欣賞到秋盆河上水鄉景色美不勝收，感受漁民在河邊生活實況。

當小艇到達水椰林村，漁民會叫你登上越南獨有的笊箕船中，穿越原始自然生態風光，及體驗釣螃蟹樂趣。

廚藝學校是一座富有自然風格，全開放式設計的學校。用天然木材加上稻草搭建而成，座落魚塘上。廚師會正式開始教授做四道正宗越南傳統菜式，一起烹煮出獨特的越南風味午餐。

